



Первая полоса газеты «Трибуна Урала» от 7 апреля 2016 года

Весёлые фашисты в День памяти и скорби

Александр ПОНОМАРЁВ

Нижнетагильская газета «Трибуна Урала», представляющая интересы проректора по капитальному строительству Всероссийской академии внешней торговли Алексея Багарякова, провела верх кощунства по отношению к ветеранам Великой Отечественной войны.

В номере за 7 апреля на первой полосе издания размещён анонс о том, что «22 июня Нижний Тагил примет участие в театрализованной военно-патриотической акции, приуроченной к 75-летию начала ВОВ». Проиллюстрировано «патриотическая» новостная фотография двух заливающихся смехом фрицев (реконструкторов в немецкой военной форме).

Отвечая на обвинения в кощунстве за случившееся Багаряков брать на себя отказался. — Я здесь при чём? Все вопросы к редактору издания, который также является его учредителем, — сообщил «ОГ» Алексей и повесил трубку.

Редактор «Трибуны Урала» Андрей Дробинин об-

щаться с «ОГ» отказался. Свою позицию он передал через менеджера газеты. — Это не ошибка. Разместить на первой полосе изображение реконструкторов в немецкой форме — пожелание редактора. А что в этом такого? Немцы ведь тоже воювали, поэтому мы не видим в этом снимке ничего особенного, — сообщил «ОГ» менеджер.

— Может, вы поддерживаете действия немецких оккупантов?

— Нет, не поддерживаем, — повесил трубку представитель газеты.

«Трибуна Урала» распространяется на территории Свердловской области и считается проектом Алексея Багарякова, куда он пишет колонки. Выходит издание сто тысяч тиражом.

Напомним, 7 апреля региональный оргкомитет «Единой России» не зарегистрировал кандидатуру Алексея Багарякова на участие в праймериз. Он планировал выдвигаться от партии в Госдуму.

Накануне прямой линии с Президентом

Что хотели узнать у Владимира Путина свердловские журналисты на медиафоруме ОНФ?

Мария ИВАНОВСКАЯ

В Санкт-Петербурге с 4 по 7 апреля прошёл третий медиафорум Общероссийского народного фронта «Правда и справедливость», куда съехались представители региональных и местных средств массовой информации.

7 апреля на пленарном заседании Президент России, лидер ОНФ Владимир Путин в течение двух часов отвечал на вопросы журналистов. От Свердловской области на форуме было 20 человек — это была самая большая делегация. Однако только двое свердловчан смогли задать свои вопросы — главный редактор газеты «Знамя Победы» (Сухой Лог) Мария Базунова и корреспондент газеты «Вечерний Краснотуринск» Юлия Лекмочева. «ОГ» спросила у участников медиафорума, о чём они бы поговорили с Владимиром Путиным, если бы им дали микрофон, и почему этот вопрос действительно важен.

Ольга БАЛЮК, обозреватель ИА «УралПолит.Ру»:

— Мы готовили от издания вопрос про свободу в интернет-СМИ. В последнее время принимаются такие изменения в законодательстве, что любой человек может через суд, без уведомления СМИ, в обход Роскомнадзора заблокировать сайт по судебной ошибке. У нас была такая история в издании «ФедералПресс», мы хотели рассказать президенту об этом. Открытым остаётся вопрос, как (и можно ли) вообще



На форуме присутствовало более 450 человек. Самая большая делегация была от Среднего Урала

застраховаться от подобных инцидентов в будущем.

Мария БАЗУНОВА, главный редактор газеты «Знамя Победы» (Сухой Лог):

— Я спросила президента, смотрит ли он кино, какие фильмы имеют для него особое значение, что бы он порекомендовал к просмотру современной молодёжи. Задала этот вопрос, во-первых, потому что в зале сидел Станислав Говорухин, у которого недавно был юбилей. Во-вторых, в Сухом Логе 20 лет не было кинотеатра — мы были лишены возможности смотреть кино. Она появилась у нас года три назад, естественно, это частная кинотека — государство к нему никакого отношения не имеет, но это огромное облегчение для жителей города, потому что больше не приходится ездить в Екатеринбург. И третья, наверное, основная, причина — потому что у нас в России — Год кино. Президента спрашивали о чём угодно, но только по теме «Правда и справедливость».

Денис ТОКАРСКИЙ, секретарь Союза журналистов России:

— Общение журналистов на форуме с президентом строилось по одной схеме, и я считаю её правильной. Поднималась какая-то местная проблема, связанная с регионами, откуда приехали журналисты. В большинстве случаев речь шла о недоработках или злоупотреблениях конкретных чиновников. Или журналисты рассказывали о простых людях, их маленьких проблемах — были истории нескольких пенсионеров, ветеранов. Если бы я задавал вопрос, поднял бы проблему грязного города Екатеринбурга — эта проблема остро стоит последние 20 лет. Мне очень обидно, что один из самых красивых городов нашей страны утопает в потоках грязи.

Татьяна ЛАДЕЙЩИКОВА, главный редактор «Зареческой ярмарки» (Заречный):

— Я бы вернулась к отмене прямых выборов мэров и попросила бы назвать пять причин, по

КСТАТИ

Журналистка из «Вечернего Краснотуринска» Юлия Лекмочева рассказала Владимиру Путину о жительнице Краснотуринска Евгении Кулецкой — в 11 лет её эвакуировали из блокадного Ленинграда и «из-за лени и глупости чиновников она не смогла оформить свой статус жителя блокадного Ленинграда и сейчас лишена всех льгот». Не числясь в официальных списках, она не получает к 9 Мая открытку от президента. Лекмочева попросила Путина хоть как-то восстановить справедливость.

— К сожалению, такие случаи есть. Давайте мы восстановим справедливость, и вместе с губернатором Санкт-Петербурга Георгием Полтавченко всё сделаем, — сказал Владимир Путин.

которым это было необходимо. Хотя «волна» уже прошла, выборы глав муниципальных образований уже отменили, но форма, в которой это было сделано, оставила у людей неприятный осадок и недовольство.

Евгений КОНОВАЛОВ, главный редактор газеты «Местные ведомости» (Кировград, Невьянск, Верхний Тагил):

— У меня был житейский вопрос по поводу программы капитального ремонта: как вернуть доверие россиянам к этому государственному проекту. Некоторые журналисты явно приехали не для того, чтобы спросить у президента что-то стоящее.

ПРАЙМЕРИЗ: ПРЕТЕНДЕНТЫ

На участие в предварительном голосовании «ЕР» зарегистрировались ещё 46 человек

Каждую субботу «ОГ» публикует таблицы участников предварительного голосования «Единой России». В первом списке представлены кандидаты, которые планируют баллотироваться от партии в Государственную думу, во втором — в Законодательное собрание Свердловской области. Напомним, выдвинуть свою кандидатуру для участия в праймериз могут граждане РФ, достигшие 21 года. При этом они могут быть как членами «Единой России» или её сторонниками, так и беспартийными или участниками общественных организаций, не являющихся политическими партиями. Приём документов от участников праймериз, которые в дальнейшем планируют выдвигаться от партии в Госдуму, завершится 10 апреля, в Заксобрание региона — 20 апреля. Предварительное голосование пройдёт по всей стране 22 мая. Выбирать кандидатов будет всенародно.

УЧАСТНИКИ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ГОЛОСОВАНИЯ «ЕДИНОЙ РОССИИ» (по данным на 8 апреля)

Table with columns: Name, Position, Party/Status. Lists candidates for the State Duma and Regional Duma.

Table with columns: Name, Position, Party/Status. Lists candidates for various districts in the Regional Duma.

Table with columns: Name, Position, Party/Status. Lists candidates for various districts in the Regional Duma.

ЗАВТРА — ДЕНЬ ВОЙСК ПРОТИВОВОЗДУШНОЙ ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые военнослужащие и ветераны войск ПВО! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Войска противовоздушной обороны выполняют стратегически важные задачи: надёжно охраняют воздушное пространство России, являются залогом её высокой обороноспособности. Высокая боеготовность, слаженные, профессиональные и эффективные действия войск ПВО имеют огромное значение для успеха сражений и целей военных операций. Именно эти качества продемонстрировали войска ПВО, участвуя в выполнении специальных задач по борьбе с терроризмом и экстремизмом в Сирии.

Уральцы с гордостью наблюдали за победами российской военной группировки в Сирии, гордились мощью нашей армии, силой российского оружия. Ведь успех операции во многом был обусловлен высоким качеством военной техники, оружия и боеприпасов, к разботке и изготовлению которых имеют самое непосредственное отношение предприятия нашего оборонно-промышленного комплекса.

Уважаемые офицеры, сержанты, рядовые и ветераны войск ПВО! Благодарю вас за высокий профессионализм, верную службу Отечеству и надёжную защиту воздушных границ Свердловской области и России! Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, мирного неба и дальнейших успехов в службе!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

Депутату Заксобрания выписали штраф в 30 тысяч ₽ за организацию пикета

Стали известны результаты рассмотрения административных дел в отношении пятерых коммунистов, протестовавших против точечной застройки в Екатеринбурге по улице Родониной, 20 и задержанных 31 марта полицией за отказ убрать палатку, поставленную перед въездом на стройку.

Трое из них были оштрафованы от 500 до 1000 рублей за неповиновение сотрудникам полиции. В частности, депутат Екатеринбургского городского округа Здурад Мансуров заплатит 1000 рублей, депутат Заксобрания Вячеслав Венгер — 700 рублей. Дело в отношении первого секретаря Свердловского областного комитета КПРФ Александра Ивачёва и ещё одного активиста пока не завершено.

Кроме того, 7 апреля Чкаловский районный суд признал Вячеслава Венгера виновным в организации несанкционированного пикета и назначил ему штраф в 30 тысяч рублей. 8 апреля управление Росрестра также наказало депутата штрафом в 5000 рублей, посчитав установку палатки самовольным захватом земли.

«ОГ» депутат заявил, что не согласен со всеми решениями и будет оспаривать их в областном суде.

— Я предоставил приглашение на встречу с 300 подписями избирателей и сослался на областной закон о статусе депутата, где мне разрешено общаться с избирателями на территории, но этот довод не учли, — рассказал Вячеслав Венгер.

Мария ИВАНОВСКАЯ

Синим выделены имена участников, зарегистрировавшихся за неделю

Calendar table with columns: Date/Time, Location, Topic, Participants. Lists debate events for the 'ER' primaries.

Прямую трансляцию дебатов можно смотреть в Интернете: rg.ru

Источник: Свердловское региональное отделение «Единой России»